
Олимпиадное задание по физике  (9 класс)  
 

Вариант 1 
 

    Задача № 1.  Как надо соединить четыре проводника с 

сопротивлениями     1 Ом, 2 Ом, 3 Ом, 4 Ом, чтобы получить сопротивление 

2,5 Ом. 
 

    Задача № 2. Кусок сплава из свинца и олова массой m=664 г имеет 

плотность =8,3 г/см
3
. Определите массу свинца в сплаве. Принять объем 

сплава равным сумме объемов его составных частей. 

(  св=  11300 кг/м
3
;   олово=  7300 кг/м

3
) 

 

    Задача № 3.  Эскалатор поднимает неподвижно стоящего на нем 

пассажира за 1 минуту. По неподвижному эскалатору пассажир поднимается 

за 3 минуты. За какое время поднимется пассажир по движущемуся 

эскалатору. 
 

   Задача № 4.  Автомобиль проехал половину пути со скоростью  

1=60 км/ч, оставшуюся часть пути он половину времени шел со скоростью 

2= 15 км/ч, а последний участок – со скоростью 3= 45 км/ч. Найти 

среднюю скорость  <> автомобиля на всем пути. 
  

     Задача № 5.  Тело свободно падает с высоты h=270 м. Разделите 

этот путь на три такие участка, на прохождение каждого из которых 

потребовалось одинаковое время. Определите разность L между 

наибольшим и наименьшим участками. 

 

Олимпиадное задание  по математике (9 класс) 
 

Вариант 1 
 

 1.  Найдите область определения функции: .
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2.  Решите уравнение:    .022 222  xxxx  

 

3.  Не вычисляя значений 1x  и 2x  действительных корней уравнения 

0183 2  xx ,   найдите значение выражения .2
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4.  Катет прямоугольного треугольника равен 18. Точка, 

принадлежащая данному катету, удалена от гипотенузы и другого катета на 

8. Найдите периметр треугольника. 

 

5.  В треугольнике ABC  биссектрисы углов  А и В пересекаются в точке 

О. ВС=20 см, а расстояние от точки О до стороны АВ равно 8 см. Найдите 

площадь треугольника .BOC  

 

 

 

 



Олимпиадное задание по физике  (8 класс)  
 

Вариант 1 
 

Задача № 1. Смешали три жидкости  одинаковой массы и 

теплоемкости, но разной температуры: Т1= 20
0
, Т2= 40

0
 Т3= 60

0
. Какая в 

результате установится температура смеси?  
     

Задача № 2. В течении какого времени скорый поезд длиной 300 м, 

идущий со скоростью 72 км/ч, будет проходить мимо встречного товарного 

поезда длиной 600 м, идущего со скоростью 36 км/ч ? 
 

Задача № 3. Электрический чайник имеет две спирали. При 

подключении одной из них к источнику тока вода в чайнике закипает через 

120 с, при подключении другой – через 240 с . Через сколько секунд закипит 

вода в чайнике, если спирали подключить последовательно? 
 

Задача № 4. Сопротивление лампочки накаливания в рабочем 

состоянии 240 Ом. Напряжение в сети 120 В. Сколько ламп включено 

параллельно в сеть, если мощность, потребляемая всеми лампочками равна 

600 Вт. 
 

Задача № 5.    На улице выпал свежий пушистый снег. Вася решил 

измерить его удельную теплоту плавления. Он налил в калориметр воду, 

измерил ее температуру t1=30°С. Набрал на улице снега (его температуру 

можно считать равной t2 =0 °С) и насыпал его в калориметр. Когда снег 

растаял, температура воды стала равной t3 =10°С, а ее объем V2=490 мл. Вася 

нашел в таблице удельную теплоемкость воды с = 4,2 кДж/кг·град), 

вспомнил, что первоначальный объем ее в калориметре был V1 =400 мл,                  

и определил искомую величину. Определите ее и вы. 

 

     

 

Олимпиадное задание  по математике (8 класс) 
 

Вариант 1 

1. Вычислите наиболее удобным способом: .
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2. Найдите коэффициент при х
2
  после преобразования выражения к 

многочлену стандартного вида: (x
2
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3. Разложите на множители: .2 22 yxyx   

 

4. Известно, что  .3
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5. В параллелограмме ABCD  проведена биссектриса BE ,  точка  E  

принадлежит стороне AD .  2ED  см, 6DC  см. Найдите периметр 

параллелограмма. 



Олимпиадное задание по физике  (9 класс)  
 

Вариант 2 
 

    Задача № 1.  Общее сопротивление двух последовательно 

соединенных проводников 5 Ом, а параллельно соединенных этих же 

проводников 1,2 Ом. Чему равно большее из сопротивлений? 
 

    Задача № 2. Стальной шарик, масса которого 1,2 кг, имеет объем               

200 см
3
.Чему равен объем полости внутри шарика? 

(  ст =  7800 кг/м
3
) 

 

    Задача № 3.  Эскалатор метро спускает идущего по нему вниз 

человека за   1 мин.Если человек будет по нему идти вдвое быстрее, то он 

спустится за    45 с.Сколько времени спускается человек, стоящий на 

эскалаторе? 
 

   Задача № 4.  Автомобиль проехал половину пути со скоростью  

1=70 км/ч, оставшуюся часть пути он половину времени ехал со скоростью 

2= 30 км/ч, а последний участок – со скоростью 3= 55 км/ч. Найти 

среднюю скорость  <> автомобиля на всем пути. 
  

     Задача № 5.  Свободно падающее тело прошло последние 63,7 м             

за 1 с.   С какой высоты падало тело? 

 

 

 

Олимпиадное задание  по математике (9 класс) 
 

Вариант 2 

1. Найдите область определения функции: .
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2. Решите уравнение:     .622
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3. Не вычисляя значений 1x  и 2x  действительных корней уравнения                    

5х
2
-4х-2=0, найдите значение выражения .2

2

2

1 xx    

4. Вычислите площадь равнобедренного треугольника, если высота, 

проведенная к боковой стороне, равна 12 см и составляет с основанием              

угол 30  . 

5. В треугольнике MEF  биссектрисы углов  M  и F  пересекаются в 

точке О. ОЕ=8м, 60MEF . Найдите расстояние от точки О до стороны .MF  

 

 

 

 

 

 

 

 



Олимпиадное задание по физике  (8 класс)  
 

Вариант 2 

Задача № 1. Смешали  две жидкости, имеющие одинаковые удельные 

теплоемкости, но разные массы ( М1 = 2 М2 ) и разные температуры                    

Т1 = 80
0
С и  Т2 = 20

0
С.Определить температуру смеси. 

     

Задача № 2. Грузовой  поезд длиной 630 м, идущий со скоростью           

36 км/ч, и экспресс длиной  120 м , идущий со скоростью72 км/ч, движутся в 

одном направлении. В течении какого времени экспресс будет обгонять 

грузовой поезд?  
 

Задача № 3. Электрический чайник имеет две спирали. При 

подключении одной из них к источнику тока вода в чайнике закипает через 

120 с, при подключении другой – через 240 с .Через сколько секунд закипит 

вода в чайнике, если спирали подключить параллельно? 
 

Задача № 4. Какое количество теплоты  выделяют 10 параллельно 

соединенных ламп, сопротивлением 200 Ом каждая, за 5 минут, если сила 

тока в цепи 1 А? 
 

Задача № 5.    В смесь, состоящую из льда массой 5 кг и воды массой   

4 кг при температуре 0
0
С, впускают водяной пар массой 0,5 кг при 

температуре 100
0
С. Определить температуру смеси и массу растаявшего 

льда.  

 

 

 

    Олимпиадное задание  по математике (8 класс) 
 

Вариант 2 
 

1. Вычислите наиболее удобным способом: .2,06,33,34,28,2
5
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2. Найдите коэффициент при х
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 после преобразования выражения             

к многочлену стандартного вида: (x
2
+x-1)(x

2
-x+1) – (x-2)(x

3
-2x

2
+3x-2).  

 

3. Разложите на множители: .43 22 yxyx   

4. Известно, что   .2
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5. В параллелограмме ABCD   проведена биссектриса BK ,  точка K  

принадлежит стороне AD , 3KD м, 5DC м.  Найдите периметр 

параллелограмма. 

 


